



Tárgy:	Gazdasági és Városstratégiai Bizottság <u>NYILVÁNOS</u> ülése		
Helyszín:	SZMJV. Polgármesteri Hivatal I. emeleti Kisterem		
Időpont:	2017. október 3. 14:00		
Jegyzőkönyv- vezető:	Keringer Klaudia		
Jelenléti ív	Név	Aláírás	Megjegyzés
	Lendvai Ferenc		a bizottság elnöke
	Dr. Takátsné Dr. Tenki Mária		a bizottság tagja
	Rettegi Attila		a bizottság tagja
	Kántás Zoltán		a bizottság tagja
	Dr. Kecskés László		a bizottság tagja
	Ágh Ernő		a bizottság tagja
	Dr. Nemény András		a bizottság tagja
	Dr. Ipkovich György		a bizottság tagja
	Kopcsándi József		a bizottság tagja
	Balassa Péter		a bizottság tagja
	Kozma Norbert		a bizottság tagja
	Soós József		a bizottság tagja
	Horváth Csaba		a bizottság tagja
	Tálas József		a bizottság tagja
	Poór András		a bizottság tagja
	Tóth Árpádné		a bizottság tagja
	Vörös Lajos		a bizottság tagja
	Kovács Előd		a bizottság tagja
	Szalai Bálint		a bizottság tagja



Állandó meghívottak		
Név	Aláírás	Megjegyzés
Dr. Puskás Tivadar		polgármester
Illés Károly		alpolgármester
Koczka Tibor		alpolgármester
Molnár Miklós		alpolgármester
Dr. Károlyi Ákos		jegyző
Babicsné Dr. Tóke Erzsébet		aljegyző
Stéger Gábor		a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője
Gáspárné Farkas Ágota		könyvvizsgáló
Szakály Szabolcs		a Városfejlesztési és Projekt Kabinet vezetője
Lakézi Gábor		a Városüzemeltetési Osztály vezetője
Kuslits Tibor		városi főépítész
Kovács Vince		a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke
Litkei Tamás		Vas Megyei Építész Kamara
Déri Lajos		Okl. építőmérnök, a Vas Megyei Mérnöki Kamara alelnöke



--	--	--

Napirendek előadói, meghívottak		
Név	Aláírás	Megjegyzés
Bencsics Enikő		Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője
Lovass Tibor		Szombathelyi Médiaközpont Nonprofit Kft. ügyvezetője
Kovács Márta		Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. ügyvezető
Dr. Ajkay Adrián		Savaria Városfejlesztési Kft. ügyvezető
Kiss Dávid		Szombathelyi Parkfenntartási és Temetkezési Kft. ügyvezető
Dr. Szondy Szilvia		Haladás Sportkomplexum Fejlesztő Nonprofit Kft. ügyvezető
Gráczer György		FALCO KC Szombathely Kft ügyvezető
Rácz Róbert		Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. ügyvezető
Grünwald Stefánia		Savaria Turizmus Nonprofit Kft. ügyvezető
Dr. Horváthné Németh Klára		Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Közhasznú Nonprofit Kft ügyvezető
Jordán Tamás		Weöres Sándor Színház Nonprofit Kft. ügyvezető
Bálint András		Szombathelyi Képző Központ Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető



Lendvai Ferenc köszöntötte a jelenlévőket, megállapította, hogy a bizottsági ülés 12 fővel határozatképes. Megkérdezte, hogy a kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatosan van-e észrevétel, van-e napirendi pont javaslat. Mielőtt napirendekkel foglalkozna a Bizottság, felkérte az új bizottsági tagot, Tóth Árpádnét egy rövid bemutatkozásra.

Tóth Árpádné: 21 éve dolgozik számviteli szakemberként, mérlegképes könyvelőként. A szombathelyi Képző Központban dolgozik. Gencsapátiban lakik, 3 gyermek édesanyja és már nagymama is.

Lendvai Ferenc: A kiküldött napirendeken kívül két napirend megtárgyalását javasolja. Egyik a képviselői keretekkel kapcsolatos, amivel kapcsolatban kéri a bizottsági tagokat, hogy lehetőleg már a Bizottság ülése előtti héten küldjék meg kéréseiket, hogy legyen idő előkészíteni. Másik előterjesztést Illés Károly Alpolgármester Úr szóban fogja előterjeszteni, címe: „Javaslat az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című pályázat keretében megvalósuló energetikai korszerűsítésekkel kapcsolatos döntések meghozatalára”. Alpolgármester Úr az ülés elején ismertetné, az ülés utolsó napirendjeként pedig már kapnának róla írásos előterjesztést, így akkor tud róla majd dönteni a Bizottság.

Kopcsándi József: Meghallgatta a kioktatást. A kérést tegnap küldte valóban, de tegnap értesült arról, hogy a Városüzemeltetési Osztály által megrendelt árajánlat milyen értékről szól. Augusztus 9-én beérkezett az osztályra az árajánlat, de nem kapott választ arra, hogy milyen beruházási költséggel jár. A Gazdasági és Városstratégiai Bizottság tagjait illene időben tájékoztatni, ha egy levelet elküld az Osztályra. Visszautasítja a kioktatást. Múlt héten pénteken a körzetében tájékoztatást tartott, melyre Polgármester Urat és Alpolgármester Urat is meghívta, de egyéb sürgős feladatokra hivatkozva visszautasítást kapott. Meghívta Osztályvezető Urat és egyéb szakembereket, hogy vegyenek részt a tanácskozáson, és azt a választ kapta, hogy letiltották őket a városrészi tanácskozáson való részvételről. Milyen célt szolgál egy városrészi tanácskozás, amikor az illetékes szakembereknek megtiltják a részvételt? Nem tudja, hogy volt-e arra példa, hogy kompetens városházi dolgozókat letiltanak a részvételről. Ez egy olyan Bizottság, ami a város érdekeit kell, hogy szolgálja.

Lendvai Ferenc: Nem a Bizottságot hívta meg.

Kopcsándi József: De akár meghívhatta volna a Bizottság elnökét is.

Lendvai Ferenc: Akár meghívhatott volna.

Kopcsándi József: A lényeg abban van, hogy a bizottsági tagok megérdemlik, hogy időben, kellő módon legyenek tájékoztatva. A Haladás napirendnél majd szeretne ezügyben megszólalni, napirendi pont javaslata nincs.

Balassa Péter: Napirendi javaslata, érdeklődne, hogy a legutolsó Közgyűlésen napirendi ponti javaslatot tett, ahol azt az ígéretet kapta, hogy a soron következő Bizottság ülésén tárgyalni fogják a Trianoni Emlékpark kialakításának ügyét.

Lendvai Ferenc: Az októberi rendes ülésre ígérte.

Balassa Péter: A soron következőre. Szeretné tudni, hol tart a beruházás? Márciusban szeretnék átadni, van róla közgyűlési döntés. A maga részéről is visszautasítja a levelet.

Lendvai Ferenc: Nem én írtam a levelet, annak utasítsa vissza, aki írta.

Balassa Péter: Polgármester Úr írta. Ha szakértőt akar meghívni, levélben arról tájékoztatják, hogy a hivatali apparátus dolgozóinak nem áll módjában megjeleni. Hova jut ez a város? Azt sem tudta miről van szó, csak kapott egy ilyen levelet. Legalább tájékoztatták volna miről van szó. Beszéljen Polgármester Úrral, mert rossz irányba halad.

Lendvai Ferenc: Kéri, hogy Polgármester Úrhoz forduljanak a problémával. Az itt dolgozóknak van munkaideje, amit kötelesek itt ledolgozni, nem pedig az Ön, vagy az Én fogadó órámra töltsek le.

Balassa Péter: Akkor menjünk bele a vitába?

Illés Károly: Kopcsándi Képviselő Úrnak jelzi, hogy szabadságát töltötte és későn tudta meg.

Lendvai Ferenc: Visszatérve Balassa Péter Képviselő Úrhoz, nem a soron következő Bizottságra ígérte, hanem az októberi rendes ülésre. Ez az ülés a céges beszámolók miatt készült, az előző ülés meghosszabbítása. Nem akart este 7-ig tárgyalni, és mivel ezeket mindig külön szokták tárgyalni, ezért van ez a Bizottság most. Más problémát most nem szeretne tárgyalni, ezért kérte képviselő társait. Nem személyeskedni akart. Minden bizottsági tag nyilván támogatni fogja Kopcsándi Képviselő Úr kérését. Tegnap délután 15:00-kor kapott egy e-mailt ezügyben. Szeretné, ha ezt a későbbiek során tudnák tartani, valamint, hogy Dr. Czeglédy Csaba Képviselő Úr levele és kérése is legyen itt, mint már kérte.

Dr. Nemény András: Ezt a kérdést, amit Polgármester Úr levele indukált, a Gazdasági Bizottságnak tárgyalnia kellene. A Gazdasági Bizottság megtárgyalhatja, hogy az önkormányzati képviselők fogadó óráin az önkormányzati dolgozók vegyenek részt, amennyiben ez lehetséges. Korábban is így működött és jól működött. Más frakció képviselőivel is mindig volt Osztályvezető, vagy cégvezető, amennyiben kellett. Javasolja, hogy vegyék fel napirendre, hogy az önkormányzati vezetők részvétele az önkormányzati képviselők által kezdeményezett, önkormányzati és gazdasági bizottság által érintett kérdésekben lehetséges legyen.

Balassa Péter: Soron következőről volt szó.

Lendvai Ferenc: Kérjük jegyzőkönyvet?

Balassa Péter: Tudja, hogy a cégek beszámolóit tárgyalják. Furcsállja, hogy a városnévhasználatra a kérelem később érkezett be, és napirendre került.

Lendvai Ferenc: Akkor levételre javasolja a városnévhasználatot?

Balassa Péter: Nem, csak furcsállja, hogy később érkezett be és tárgyalják.

A Bizottság először Dr. Nemény András javaslatáról szavaz, amit 4 igen és 8 tartózkodással elutasít.

A Bizottság másodszor Balassa Péter Trianoni Emlékhely kialakításáról történő javaslatáról szavaz, amit 5 igen és 7 tartózkodással elutasít.

A Bizottság a képviselői keretek felhasználásáról szavaz, amit 12 igennel elfogad.

A Bizottság Illés Károly szóbeli előterjesztéséről szavaz, valamint arról, hogy a napirendek végén kiosztásra kerül az előterjesztés és meg tudják szavazni, ezt a Bizottság 8 igen, 2 tartózkodás és 2 nem szavazattal elfogadja.

A Bizottság a napirendről szavaz, amit 8 igen, 2 tartózkodás és 2 nem szavazattal megszavaz.

Illés Károly: A felvétel nem érthető.

Babitsné Dr. Tőke Erzsébet Aljegyző Asszony jelzi, hogy a Bizottságnak a napirendek elfogadásához minősített többségre van szüksége. A napirendek elfogadásához nem volt meg a minősített többség, így az ülés napirendje nem került elfogadásra.

Lendvai Ferenc köszöni a tájékoztatást és a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság ülését berekeszti.

A Bizottság a napirendet 8 igen, 2 tartózkodás és 2 nem szavazattal nem fogadta el, mivel a napirend elfogadásához a minősített többség szükséges.

284/2017 (X.03.) GVB. sz. határozat

A Gazdasági és Városstratégiai Bizottság az ülés napirendjét nem fogadta el.

Felelős: Lendvai Ferenc

Határidő: Azonnal

Lendvai Ferenc elnézést kér mindenkitől, és értesíteni fogja a tagokat, hogy mikor lesz új ülés.

Az ülést a Bizottság elnöke 14:23-kor berekeszti.

Szombathely, 2017. 10.09.



/: Dr. Takátsné dr. Tenki Mária :/

bizottsági tag



/: Lendvai Ferenc :/

a bizottság elnöke